Przeslij wiadomos¢

We wschodniej Bitocji wiadomosci przesytane pocztg eletroniczng dostarczane sg do odbiorcy
nawet po kilku dniach. Program wyznaczajacy serwery, przez ktére wiadomo$¢ musi przejsc, jest
bardzo niedoskonaty. Twoim zadaniem jest napisanie ulepszonego programu, ktéry wyznaczy
najkrétszy czas dostarczenia wiadomosci z zerwara A do zerwera B, nastepnie zB do C,C do D
itd.

Wejscie

W pierwszym wierszu dwie liczby V i E okre$lajace liczbe serweréw oraz liczbe potaczen
miedzy nimi (1 <V <501,0 <E <100 000).

W kolejnych E wierszach po trzy liczby a, b i ¢ definiujgce potgczenie miedzy serwerami a i
b oraz czas przesytu wiadomos$ci miedzy nimi (0 <a,b <=V, 0 <c < 1000).

Nastepnie jedna liczba q okreslajaca trase danej wiadomosci (nie wieksza niz milion).

Nastepnie g numerdw serwerdw, przez ktére musi przejs¢ dana wiadomosc.
Wyijscie
Najkrétszy czas, jaki bedzie potrzebny, aby przesta¢ wiadomos$¢.

Przyktad

Wejscie:
56
121
152
5383
317
235
342

3

142

Wyjscie:
14
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